

买新车时,这些地方须细查

本报讯 “我相中了一款车,之前已经在4S店看了好几遍,明天准备到车展现场把车订下来,提车时有没有需要注意的问题啊?”得知报社十月车展明天就要在市体育中心开幕了,市民马先生特意致电平顶山日报传媒集团汽车工作室咨询。

为此,笔者专门采访了平顶山佳鑫长安4S店售后经理李凯歌。“车主提车时很多细节问题都要

注意,车辆外观、轮胎、车辆内饰以及上路时各个运作系统都要详细检查。比如说要查看车辆的外观,一定要在阳光充足的时候去检查,此时才能发现车身漆面一些细小的瑕疵和车身漆面是否存在色差,在检查外观时也要注意防撞条粘贴是否平整、挡泥板安装是否牢固等问题。下面我给大家介绍一些提车时需要检查的事项,希望对大家有所帮助。”李凯歌说。

检查内饰

首先,查看内饰是否协调或是否有破损情况;其次,折叠推拉座椅然后坐上去,看乘坐舒适性是否正常、听有没有松动的声音,看安全带的收缩和锁止是否正常;再次,打开所有车门,看仪表盘上下结合是否正常、接缝是否均匀,接缝的地方用手压压看有没有松动,用手掌轻轻拍打中控台,

听是否有由于安装不好而产生的震动声音;最后,车内的各储物格、手套箱、遮阳板、后尾厢等也要开合几次,看是否工作正常、是否有不合理凹凸等。

发动机舱检查

打开发动机盖,看整个机舱线路是否整齐、是否有油污渗漏的情况,还要认真检查翼子板之间的密合度,边缘处是否有过烤漆痕迹

或碰撞痕迹、接线柱是否松动等。最后要看看发动机舱里的各种液面是否在正常位置、机油颜色是否正常等。

检查接缝处和轮胎

检查车身各个部分接缝是否均匀,各处车窗玻璃、大灯、塑料件配饰是否出现裂纹,尤其是各灯组与车体接缝是否均匀、紧密。轮胎检查则要注意胎面有没有磨损、轮胎上的毛刺是否完整等。
(陈艳乐 牛哲)

“太平洋财险杯”报社十月车展系列报道

太平洋财险独家亮相报社十月车展

本报讯 为期四天的报社十月车展明天就要在市体育中心拉开帷幕,笔者从车展组委会了解到,除了众多参展车商外,中国太平洋财产保险股份有限公司平顶山中心支公司(以下简称太平洋财险)也将独家亮相本次车展。

保险,特别是汽车保险和汽车产业的发展密不可分。保险不仅为汽车产业的生产、流通、销售、售后等各个环节提供风险保障,而且它本身也已成为汽车产业链中的重要一环。随着保险行业的发展,保险在扩大汽车消费、完善汽车安全管理、促进汽车产业发展等方面发挥着十分重要的作用。

“所以说,我们参加本次车展不仅仅是为了宣传公司的品牌、服务和企业形象。更是通过报社十月车展这个大平台,加强太平洋财险与汽车厂家、经销商和消费者的联系,更好地了解汽车产



昨日,施工人员正在市体育中心安装展台架,迎接即将开幕的报社十月车展。 本报记者 李英平 摄

业的发展情况,并且结合汽车产业链各个环节对保险的需求,加快推出更多有针对性的保险产品和服务创新,为厂家、经销商和消

费者提供优质的、全方位的保险服务。”太平洋财险车商部负责人张经理说。

随着保险行业关于车险新示

范条款的出台,市民们在选车、看车的同时,对车险也相当关注。作为本次车展的独家保险冠名单位,太平洋财险在明天的车展现场派出承保和理赔的专业人员,在现场为消费者答疑解惑。

太平洋财险始终秉承“以客户为中心”的服务理念,以简化管理理赔手续、缩短理赔时效、提升客户体验为己任。2016年7月20日,太平洋产险创立车险理赔服务品牌“太好赔”,从广大车险客户的需求出发,对车险理赔服务、流程和工具进行全面梳理和系统规划,构建“三级三动,无忧无虑”服务体系,搭建“移动、自动、互动”技术支持,推出“人伤无忧和车损无虑”服务,实现“极速、极易、极暖”客户体验,其在营造太平洋财险车辆理赔服务文化的同时,为太平洋保险品牌注入了新的价值和内涵,助力车险业务健康持续发展。★ (牛哲)

地下车库停车三注意

本报讯 “周末我和家人开车去新丹尼斯超市,去地下车库停车时,我只顾左右找车位,没发现前面有车出来,结果撞上了。虽然不是太严重,但还是很揪心,毕竟家人都在车上。每次在地下车库我都很心慌,地下车库停车有没有特别需要的事项啊?”10月22日上午,市民叶女士致电平顶山日报传媒集团汽车工作室咨询。

为此,笔者专门采访了平顶山持运比速汽车4S店销售部经理焦东升。“地下停车场由于特殊的设计,造成拐弯多、柱桩多,会

使司机产生一些视觉盲区,在这种情况下首先要注意车速,然后开启近光灯,一为照明,二为示意其他车辆即将有车通过该路段。还有重要的一点是在转弯时要打转向灯,确认无人后再缓慢通过。”焦东升说。

据焦东升介绍,在地下车库停车须注意以下三个方面:

1.在进入停车场取卡时,要注意不要在进入停车场时踩刹车将车停住,带档停车同时取卡,因为这种操作极易发生溜车事故,因为注意力的分散很可能就忘了汽车还带着档,当脚无意间从刹车

踏板离开时,车辆就会利用惯性移动造成事故。

2.在进入地下停车场的时候,要注意地下停车场中的车道很多都是单行道,要按地上的箭头指示来行驶,以免车辆多的时候出现堵车或造成事故,既影响自己停车也会影响其他人的正常行驶。同时也要注意墙上挂的指示牌或是电子公告牌,这样可以帮助你快速找到车位。

3.在地下停车场停车的时候,要注意停车一定要入位。不要“越位”把车停在停车位的中间,造成一辆车占两个车位,从而使

其他车辆停车时拥堵。要按照停车场线停车,这样既方便自己取车也方便其他人停车,同时还会避免被其他车辆刮蹭。

(陈艳乐 牛哲)

PICC
中国人民保险

人保车险 无忧之选

中国人的车当然中国人保

立即拨打:4001234567

车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可上传图片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

“剑齿龙”



资料图片

汽车名词解释

车身防擦条

轿车车身上一般都会配车身防擦条,目的是防止轻微的碰撞和刮蹭对车漆造成伤害,有一定的保护作用。以前的防擦条都是黑色橡胶或不锈钢板制成的,与车身颜色不一致,使车缺乏整体感。同色车身防擦条一般都是使用高强度工程塑料制成,与车身喷涂成一致的颜色,使车看起来整体感更强、更有美感。

废气门

涡轮增压器中的控制装置,可限制压力升高,以避免引擎和涡轮增压器的损坏。

(陈艳乐 整理)

原产地直供 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

焦作温县垆土铁棍山药开始预售

秋冬养生正当时,人人都说山药好。随处可见菜山药,铁棍山药不好找。霜降之后,山药口感上佳。为了让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药,近日,平顶山日报传媒集团有关人士奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

“无论是营养价值还是口感,垆土铁棍山药都是最好的之一。”据当地铁棍山药种植大户介绍,垆土铁棍山药因为垆

土地硬实,黏性大,所以长得弯弯扭扭,也不是很长,但是口感好,营养价值高。而沙土铁棍山药因种植在沙地里,一般比垆土地山药长,外观也比较直。但营养价值稍次一些。霜降过后生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美,口感开始慢慢变甜,到了开挖收获的时节。由于怀山药质地细密,外表布满褐色斑块,颇似生锈的铁棒,当地人又称其为铁棍山药。

初冬正是养生保健的好时候,欢迎市民惠顾!

正宗温县铁棍山药质地瓷实,肉质细腻,甜而不腻,香糯可口。此种山药有一大特点——易熟,一般蒸10至12分钟即熟,熟后味道甘、面、香,久食不腻。

订购电话:0375—7038855
13721866797
地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验馆



菜山药

沙土山药

垆土山药

